



Глубоко Уважаемые наши мамы и папы, бабушки и дедушки, старшее поколение, которыми мы гордимся!

Батракова Мария Алексеевна, родилась в 1934 г. В начале войны она потеряла своих родителей и вместе со своей младшей сестренкой и попали в детский дом. Где им совсем маленьким приходилось работать в тылу на благо Родине.

Это те, кто на своих плечах вынес тяготы военного лихолетия, кто поднимал страну из руин, кто самоотверженным трудом укреплял авторитет, экономическую и военную мощь России. Им пришлось пережить самую разрушительную в истории войну – Великую Отечественную, но никаким бедам и невзгодам не удалось сломать их, поколение Победителей.

Мы дети, внуки и правнуки благодарны всем Ветеранам за терпение, стойкость, доброту, силу духа, мужественность и за все, что они сделали для нас. Жаль, что многие ушли.

Марии Алексеевны Батраковой с нами нет, но мы всегда будем помнить её и гордиться ею, Вы живая связь времен и поколений.

Батраков Матвей, 1-а класс

